

# 日照17辆卧铺车恢复营运

## 4辆发往舟山车辆还在整改

本报8月28日讯(记者 彭彦伟) 28日,记者从日照运总交通集团有限公司获悉,经过一个多月的整改,日照21辆卧铺客车中已有17辆恢复运营,其余4辆发往舟山的卧铺客车正在进一步整改中。

28日上午8点55分,在日照发

往抚松的车上,离发车还有5分钟时间,司机许崇志对车体进行最后的检查。从7月26日开始停运,经过一个多月的整改,许崇志终于迎来了运营通知。

记者看到在许崇志的车上,正对车门的位置和车厢最前边分别张贴了超员举报电话,在车

辆后门位置新增了一个灭火器,安全锤也都在固定的位置上。

“平时营运的时候比较忙,对车检查得不够仔细,趁这一个月的时间,我们对车进行了全面的检查,不留任何死角。”许崇志说。

据日照市运总交通集团有限公司客运科相关负责人介绍,

26日他们接到通知,15辆卧铺车经过审查已经可以恢复运营。27日,又有两辆车通过审查。

日照市共有21辆卧铺车,其它4辆为什么没通过审查?28日下午,该负责人告诉记者,“由于这4辆车有的洗手间还需要再整改,有的是改动了座椅,

需要重新审批行驶证,整改完成通过审批后就可以恢复运营了。”该负责人说。

据了解,日照卧铺客车主要发往西安、抚松、太原、哈尔滨等地,“还未恢复运营的4辆卧铺客车全部是发往舟山的,希望广大乘客注意。”该负责人说。



## 校车“体检”迎开学

8月26日,临近中小学开学,日照交警支队对市区内的校车进行集中检查。据了解,本次检查涉及到内检和外检两方面,其中仅外检就有104项检测项目。“我们每年要对校车进行两次车检,车检通过后贴上交警队制作的特殊标志,而且每辆校车我们都建立了档案,实行一车一户管理制度。”交警支队直属大队车管所所长焦玉波说。

本报记者 刘伟 通讯员 孟超 摄影报道

## 团市委希望工程发放助学金

# 154名贫困生将圆大学梦

本报8月28日讯(记者 侯健) 8月26日,共青团日照市委举行希望工程圆梦行动助学金发放仪式。日照市45个青年文明号集体参与了该项助学行动,共捐款37.1万元,为154名考上二本以上的大学新生提供资助。

26日上午,在会展中心二楼会议室,154名接受资助的贫困大学新生每人领取了2000元的救助金,部分家庭贫困的新生还获得了2000元到1万元不等的救助。

东港区涛雒镇右所村的徐锡栋就是受资助对象中的一名。今年19岁徐锡栋以611分的成绩被中国矿业大学土木工程专业录取。5年前的暑假,父亲因为一场车祸,脖子以下失去知觉成为残疾人。为了给父亲治病,花光了家中所有的积蓄。

虽考上大学,但学费成了徐锡栋家的一块心病,好在“希望工程圆梦行动”将徐锡栋纳入了救助范围,帮他圆了大学梦。28日上午7点,徐锡栋坐上日照开往徐州的客车,驶向梦寐以求的大学生活。

据了解,今年日照市的“希望工程

圆梦行动”得到了全市各级青年文明号的积极响应,全市法院、机关后勤、交通、国税、日照港等10个系统的45个青年文明号集体参与到此项希望工程爱心助学活动中来,共募集捐款37.1万元。

近年来,随着国家对农村义务教育阶段“两免一补”政策的实施,义务教育阶段学生的负担减轻。从2006年开始,共青团日照市委将希望工程工作重点转移到对日照贫困大学新生和高中新生的救助上来,并且以入学学费的救助为主。

团市委希望办一名工作人员告诉记者,贫困大学新生入学后,一般可以申请助学贷款和勤工俭学,以此帮助他们顺利完成学业。因此共青团日照市委就把有限的助学金用在最需要的地方,给大学新生提供一定数额的学费,今年救助的对象为考上二本及以上的大学新生。

据悉,为帮助这些贫困大学新生顺利入学,团市委自2006年开展了“希望工程圆梦行动”,6年共募集资金274万元,资助了954名家庭贫困的大学新生步入校门。

# 探寻成功支点,收获心灵愉悦

## ——日照二中师生成功教育侧记

日照二中地处贫困山区,是一所农村普通高中。近年来,在城区高中不断扩招,岚山区的形势下,生源质量变差。为此,很多教师、学生内心深处笼罩着失败、失望的灰色情绪。如果一个学校笼罩在这种绝望的情绪里,又何谈学校的发展进步呢?想到这些,庄见宽校长心情非常沉重而焦急。如何寻找成功的支点,获得心灵的愉悦,让全校师生摆脱这种消极的情绪,让学校工作健康发展,这一亟须解决的课题,2010年开学初,摆在了以庄见宽校长为首的学校领导班子面前。

教师学生:  
我们的成功在哪里?

日照二中领导班子始终坚持的“办好日照二中,为山区人

民造福”的办学理念,就是要为西部山区的百姓培养可以发家致富,为地方经济建设服务的人才。学校通过教师座谈会、学生大会和板报等形式引导师生积极思考讨论:考上大学的是人才,难道考不上大学的就不是人才?这种思考和谈论让学生和老师明白:社会各行各业,并不都需要大学生;我们培养的学生只要有健康的体质,健全的人格,合格的高中知识,踏上社会能发挥自己的一技之长,运用好所学高中知识,也是人才;教师不能因为考上大学的学生少,就觉得我们的工作失去意义,做了无用功。

学校领导研究确立了四大成功支点:1、告别不良习惯;2、发展一门特长;3、锻炼一项能

力;4、功课取得进步。

观念一新,全校师生顿觉天宽地广,神清气爽。于是,教师不再只盯着学生的成绩,学生获得成功的渠道不再只是学习。

成功,并不遥远。成功,在工作学习的点点滴滴中。

学生:  
我成功,我快乐

学校坚持从小事做起,加强日常行为规范教育,提高学生的文明素养。

在学生的日常学习和生活中,班主任从小事抓起注重学生不良习惯的改变和好习惯的养成教育。通过一段时间的教育,很多学生回想从前,学生看到了自己的改变,获得了成功的愉悦。

学校开展了丰富多彩的课外活动,组建了篮球、乒乓球、书

法、音乐、美术等多种兴趣小组。学生在活动中发展了特长,培养了能力,获得了成功的愉悦。

课堂上,大胆的发言,赢得了老师赞许的笑容,学生体验到了成功;试卷上,一次微小的进步,老师不吝的表扬,学生体验到了成功……

每年的五·四前夕,学校开展“我成功,我快乐”的大型主题班会和演讲比赛。活动中,同学们展示了自己的成功点,每个学生既体验到了自己的成功愉悦,又享受到了他人的成功愉悦,露出了欣欣的笑容。

教师:  
你成功,我愉悦

日照二中学生不仅学习基础薄弱,而且部分学生沾染上各种不良习惯。“冰冻三尺,非

一日之寒”,让学生告别不良习惯,绝非一朝一夕之功。

有一位从初中就沉迷于网络的学生,经常半夜从宿舍溜出去上网。班主任一个星期内三次查夜,他都不在宿舍,泡在网吧里。第一次,学生痛苦流涕,决心悔改;第二次又眼泪婆娑,悔不当初。第三次,班主任在宿舍里等了他一夜,当班主任用通红的眼睛迎接他通红的眼睛时,他说了一句:“老师,没见过你这么认真的,我一定改!”从此以后,这位学生告别了网吧,爱上了运动,成为班中的体育健将。春季运动会上,为班级争了荣誉。

是的,从某种意义上讲,学生的每一次成功,就是老师的成功。学生获得的成功愉悦影

响着老师的情绪,教师的成功愉悦也感染着学生。一旦形成这种良性循环,就会催开人生成功的艳丽花朵。捕捉学生身上的闪光点,欣赏学生的闪光点,让学生看到自己成功之处,是班主任和其他任课教师的工作重点之一。

每年元旦前夕,日照二中定期举行由校长主持的班主任成功经验座谈会,每一位班主任介绍多个学生取得成功的案例。

座谈会上,一扫眉目冷对成绩单的阴冷情绪,气氛热烈而和谐。

日照二中的成功教育,才刚刚开始,步履未免蹒跚。日照二中领导、老师、学生追求成功的脚步将向另一个高度迈进……

(日照二中 范开迎)

**日照卫检医院**  
关注 生殖 健康  
专治: 病毒疣 疱疹  
国际终端技术 基因分子排毒  
患者一般仅需 168-800 元杜绝复发  
患上泌尿性疾病怎么办

泌尿系统感染,尖锐湿疣,龟头炎,HPV1所致,龟头小点,红色丘疹,痒成菜花状,鸡冠状,乳头状,水泡状(HSV)等,如反复复发者容易致阴茎癌变。

日照卫检医院是预防、检测、专业权威公立医院,拥有先进检测设备,能在患者和致病菌、病毒数量、型号及复制程度。

我院特聘著名泌尿专家与山东知名专家强强联手,采用“基因疗法”和“中药排毒”相结合,彻底打破传统采用激光、冷冻反复复发的弊端,经上海华山医院、国内一六家知名医院数十万例患者临床验证,该疗法其特点是:(1)无论疣体大小,初发或复发,一般只需一针,即可快速在一分钟内无痛脱落;(2)微小到打苍蝇等程度,患者

可亲眼目睹病毒非排出过程;(3)疗程短费用低,一般3-5天即可彻底康复。

特色治疗: 尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病、龟头炎、支、衣原体、前列腺炎、阴茎早洩、性传播、红淋、淋病等男女泌尿系统慢性泌尿系统感染、包皮环切术。

本院坚持诚信真医,敢于对任何患者承诺,凡经本院规范治疗后,复发原病者十倍赔偿,如复发免费治疗直至痊愈,用事实说话,疗效证明一切。

**日照卫检医院泌尿男科·无假日医院**  
24小时专家热线: 0633-8323120  
地址:日照市石臼黄海二路东段79号  
(市内乘3路公交卫检医院站下车)

# 催款通知

日照市日盛灯饰电器有限公司(地址:日照海曲中路100号),于2011年4月29日在齐鲁晚报《今日日照》做1/2版飞利浦灯饰广告一次,应付广告费经多次催要至今未结。请见此通知速还清广告欠款!

日照三乐文化传媒有限公司  
2011年7月